Table 1

REGION AGE GENDER INCOME
Canada B.C. Alberta Man/ Ontario Quebec Atlantic 18-34  35-54 55+ Male  Female <$30K $30-59K $60K+
Sask

Base = All respondents
(Weighted Bases) (1200) (157) (108) (84) (453) (301) (97) (405) (468) (327) (588) (612) (336) (413) (285)
(Unweighted Bases) (1200) (145) (112) (93) (445) (304) (101) (405) (507) (287) (601) (599) (331) (414) (294)
% % % % % % % % % % % % % % %
Social Acceptance of Affairs

More Acceptable 51 49 44 55 55 41 64 55 42 58 47 54 59 51 43
Less Acceptable 26 31 34 30 24 24 20 25 30 21 26 26 27 23 33
Same 19 15 18 10 16 33 13 16 25 16 23 16 12 24 21
Don't Know 4 6 4 4 5 3 3 4 3 5 4 4 3 3 4

Now, thinking back ten years ago, would you say that having an affair is more or less acceptable behaviour today than it was ten years ago?"

Faithful or Unfaithful

Yes 18 21 10 9 15 28 10 16 18 19 22 14 19 19 16
No 80 76 86 90 83 68 90 82 79 78 75 84 78 79 82
Refused 2 3 3 1 1 4 -- 1 3 2 2 2 2 2 2

"Now, have you ever had an affair?"

Table 2

REGION AGE GENDER INCOME
Canada B.C. Alberta Man/ Ont  Quebec Atlantic 18-34  35-54 55+ Male  Female <$30K $30-59K $60K+
Sask

Base = All respondents

(Weighted Bases) (1156) (156) (101) (83) (434) (288) (94) (403) (455) (299) (571) (586) (310) (408) (283)
(Unweighted Bases) (1158) (144) (105) (91) (428) (292) (98) (403) (492) (263) (584) (574) (305) (409) (292)
% % % % % % % % % % % % % % %
Exposing Affairs
Yes 45 48 50 53 48 33 44 68 42 19 40 49 44 46 44
No 48 43 44 40 44 58 52 27 48 74 52 44 51 45 49
Don't Know 7 9 5 7 8 9 3 6 10 7 8 7 5 8 7
“Now, suppose that your best friend’s spouse was having an affair that you found out about, would you tell your friend about it?”
Virtual Sex
Yes 38 31 52 45 38 31 48 43 38 31 29 46 36 43 32
No 53 63 43 46 53 58 45 53 55 51 63 44 54 50 61
Don't Know 9 6 5 9 10 11 8 4 8 18 8 10 10 7 6

And, in your view, would you consider a married or co-habitating person having "virtual sex" with someone other than their partner on the internet as having an
affair?"



